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ОБРАТНО БРОЕНЕ 

Навлизаме в последния месец от изпълнението на проекта RAW. Финализираме резултатите 

от проекта и приключваме последните дейности, свързани с мобилното приложение и 

ръководството. 

Открихте ли вече  резултатите от проекта? 

Ето къде може да ги намерите: 

 

С това повдигаме темата за интензивния онлайн курс, който също е важен. На първо място, 

интензивният онлайн курс е изграден върху Ръководството за стратегии за кръгова 

икономика в бизнес среда (резултат 1). На второ място, той е достъпен без регистрация и чрез 

линка https://raw.erasmus.site/project-results/course/.  

 

RAW: ПОВИШАВАНЕ НА ОСВЕДОМЕНОСТТА ОТНОСНО 
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Вижте началната му страница: 

 

В същото време, придружен от работни листове (които можете да използвате като 

материали за раздаване), той може да бъде находчиво решение без достъп до интернет - 

добавяйки към него Ръководството, което държите на работния си плот. 
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Интензивният онлайн курс разглежда 7 важни теми, предшествани от въведение. Седемте 

теми съответстват на 7-те глави, като всяка от тях допълнително включва казуси, съвети на 

експерти и въпроси за самооценка. 

Вижте как изглежда един от модулите: 

 

Източник на скрийншота: RAW уебсайт 

СЪБИТИЯ ЗА РАЗПРОСТРАНЕНИЕ НА РЕЗУЛТАТИТЕ 

В последните месеци на проекта консорциумът RAW организира национални събития, 

насочени към служители на търговски камари, агенции за регионално развитие, местни 

власти и центрове за развитие на предприемачеството, учители, обучители и наставници в 

областта на ПОО, но също така и МСП, предприемачи и стартиращи предприемачи. Поканени 

ще бъдат и заинтересовани страни, участващи в семинарите на RAW. Събитието ще бъде 

възможност за повишаване на осведомеността относно ефективното управление на 

отпадъците и как цифровизацията влияе върху сектора на кръговата икономика. Участниците 

в събитието ще обменят и своя опит и добри практики в управлението на отпадъците на 

институционално ниво. По време на събитието ще бъде представени и обсъдени двата 

резултата по проекта. 

Имате ли интерес? Свържете се с партньора във Вашата страна, за да научите повече! 

 

 
Източник: Freepik 
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Посетете уебсайта ни: https://raw.erasmus.site 

Последвайте ни във Facebook: facebook.com/raw.erasmus.site 

Присъединете се към нас в LinkedIn 

 

© Партньори в проекта RAW  

 

Дейностите, описани в тази публикация, са финансирани от програма 

"Еразъм+" в рамките на споразумение за отпускане на безвъзмездни 

средства Nº 2021-1-PL01-KA220-VET-000025342. 
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https://www.linkedin.com/groups/9176330/

